

ХТО ТАКИЙ ХРИСТІЯНИН? (ДЖИМ ХАТЧІНСОН)

Слово "християнин" дуже часто вживають, але, як правило, люди не розуміють його значення. Бог вживає це слово лише три рази в усій Біблії: Дії 11:26; Дії 26:28; 1 Петра 4:16. І хоча б через це ми повинні з обережністю використовувати його, оскільки можемо вжити слово "християнин" у випадках, коли робити такого не варто.

Давайте пороздумаємо над трьома питаннями, що стосуються цього слова, і спробуємо відповісти, але не з моєї чи вашої точки зору і навіть не з ідей та позицій дослідників чи експертів, а подивимось, що каже Бог.

Ось перше запитання:

"ЧИ КОЖЕН Є ХРИСТІЯНИНОМ?"

Якби я не мав Біблії або будь-якої іншої релігійної книги, котра допомогла б мені відповісти на це питання, то я все ж таки зміг би відповісти дуже просто. Якщо кожна людина християнин, тоді чому ми тримаємо ключі в безпечному місці? Чому надійно зберігаємо гроші та цінності? Чому так багато тисяч людей віддають перевагу жити за рахунок порушення законів та загальноприйнятих порядків? Якщо кожен є християнином, то, очевидно, щось десь невірно. Давайте розглянемо, що ж нам каже Бог. У посланні до Римлян 3:23 говориться, що не тільки невірно казати, що кожен є християнином, але таке твердження буде суперечити Істині, бо всі ми грішники, і кожен потребує спасіння та змін у своєму житті (длп 4:12).

А Ось і друге запитання: "КИМ МОЖЕ БУТИ ЛЮДИНА НЕ БУДУЧИ ХРИСТІЯНИНОМ?"

Саме це питання може викликати у вас найбільше непорозуміння. Деякі люди вважають, що коли людина вихована в так званій "християнській країні", то цього достатньо, щоб стати християнином. Вони стверджують: якщо людина не виховувалася під впливом поганських релігій, то цього достатньо, щоб вважати таку людину християнином. Якось Господь Ісус розповідав історію про чоловіка, що народився та був вихований у Святій Землі, домі Боговибраного народу. Розповідаючи історію, Він говорив про життя цього чоловіка, і в кінці сказав, що той помер: "І, терплячи муки в аду, звів він очі свої." (Луки 16:23). З Біблії ми знаємо, що християни не потрапляють в пекло, а, навпаки, йдуть на небо. А з цим чоловіком такого не трапилося. Так само, як і він, ви можете жити в країні, де визнають Біблію, проповідують Євангеліє та займаються іншою релігійною діяльністю, але ви не будете християнином.

Інші люди стверджують, що відвідування християнської церкви зробить з людини християнина. Очевидно, що найкраща група християн, яку коли-небудь знав світ – це була маленька група людей, які слідували за Господом Ісусом протягом Його перебування на землі. Проте, сам Ісус сказав про одного з своїх учнів, що було б краще для нього ніколи не народжуватись. Давайте згадаємо, що Іуда не був просто прикрасою у групі учнів, він також не був людиною, яка просто приєдналася до учнів. Він був скарбником та активним учнем, котрий постійно слухав проповіді Ісуса. Він чув, як Ісус молився, бачив, як Ісус зціляв хворих і воскрешав мертвих, проте, він не був християнином. Так як й Іуда можна проводити практично весь час у зібранні християн, але все-таки не бути християнином.

